

好司机宋丰升重返工作岗位

所在班组被命名为“宋丰升车组”



宋丰升(左一)所在潍坊至济南客运专线班组命名为“宋丰升车组”。

本报11月12日讯(记者 刘蒙
蒙 张浩)12日上午,潍坊好司机宋丰升重返工作岗位,潍坊交运集团在潍坊汽车总站举行“中国好人·宋丰升暨宋丰升车组”授牌仪式,宋丰升所在班组潍坊至济南客运专线组建命名为“宋丰升车组”。

今年4月25日晚,潍坊客车司机宋丰升驾驶着载有37名乘客的客车在高速上行驶,忽然一块重达2.5公斤的刹车毂碎片迎面飞来,击穿时速90公里的客车前挡玻璃,重重地击中宋丰升的左胸,导致他的5根肋骨断裂。宋丰升强忍剧痛,他紧紧握着方向盘,换

挡、刹车、变换车道,将车缓缓停好,拉上手刹,开启双闪灯,直至37名乘客全部安全转移后,才上救护车。

宋丰升用10分钟的坚守保证了乘客的安全,赢得了全社会的认可和赞扬,并获得“潍坊好人”、“中国好人”、“富民兴潍”、“富民兴鲁”、“山东省职业道德模范”等荣誉称号。12日,宋丰升首次重返工作岗位,为更好地弘扬和践行“宋丰升”精神,潍坊交运集团决定将宋丰升驾驶的客运班车命名为“中国好人·宋丰升号”。将宋丰升所在班组潍坊至济南客运专线组建

命名为“宋丰升车组”。

“在以后的工作当中,我依然把旅客的生命安全放在第一位,为旅客提供更好的服务。”宋丰升告诉记者,经历了那场事故之后,他感受最深的就是敬畏生命,珍惜生命。

“这不仅是对宋丰升个人的荣誉和褒奖,也是对我们全体从业人员的鼓励和鞭策。”宋丰升车组驾驶员朱维杰说,朱维杰告诉记者,身边的好同事宋丰升给他们做出表率,今后他们将会在工作中践行宋丰升精神,时刻把旅客的切身利益和生命安全放在首位。

市民网上寻找偷车贼

网友提供重要线索,派出所已立案调查

本报11月12日讯(记者 赵松刚)10日上午10点左右,诸城市的郭先生到朋友家玩,把价值近8000元的摩托车放到楼下,下午3点半走时发现摩托车被盗,调取监控为两名成年男子盗窃,并在网上公布监控录像的截图,不少网友一起帮忙寻找。

10日上午10点左右,郭先生开着自己买了不到半年的摩托车,到位于诸城市龙都世纪城的朋友家玩,并把摩托车放在朋友所住的86号楼下。下午3点半左右,郭先生从朋友家下楼,却发现自己心爱的摩托车居然没有了踪影。

随后,郭先生和朋友从物业处调取监控,发现下午2点半左右,一名身着黄色裤子的男子到楼下转了一圈,并在86号楼附近徘徊了一会,但是该男子并没有实施盗窃,而是离开了。随后,另外一名30岁左右的男子来到86号楼下,撬开郭先生锁摩托车的锁,然后将郭先生的摩托车偷走。

郭先生调取监控发现,穿黄色裤子的男子面容很难分清,而只有穿黑色上衣的男子才能勉强辨清面目,但是也比较模糊。随即,郭先生的朋友将这段视频放到诸城吧内,寻找偷车贼。

郭先生说,考虑到两名偷车贼是年轻人,可能经常上网,虽然视频中偷车贼的面目不太清楚,“但是熟人的话,应该是可以分出来的。”郭先生和他的朋友在诸城吧内发帖寻贼,并且悬赏1000元。

郭先生的帖子一发,立即有不少网友留言,有的出主意,有的提供寻人线索。记者看到,这段视频中的时间是2013年11月10日14点41分左右,偷车贼大约30岁左右,一身黑色衣服,但是面容比较模糊。后面有一辆摩托车,便是郭先生被盗的那一辆。

郭先生说,一名陌生人看到吧里的照片后,给他提供了一条很重要的线索,“他说认识这个人,并把名字告诉了我,我到派出所查了一下,这个人果然有盗窃的前科,而且民警比对照片,和监控里的人也很像,但是还要继续调查一下。”

记者得知,目前当地派出所已经立案调查。至于吧友提供的线索是否真实,郭先生说,也要等到民警的消息,他也希望能尽快抓到偷车贼,把心爱的摩托车找回来。